

Consultare publică privind Planul de management a bazinului hidrografic al Dunării și Planul de management a riscului la inundații în bazinul Dunării

Planul de management a bazinului hidrografic al Dunării și actualizarea pentru 2021 a planului de management a riscului de inundații al Dunării au fost publicate de Comisia Internațională pentru Protecția fluviului Dunărea (ICPDR) pentru consultare publică.

ICPDR a finalizat în anul 2021 cea de a 3-a actualizare a Planului de management a bazinului hidrografic al Dunării și a 2-a actualizare a planului de management a riscului de inundații ale Dunării, care vor ghida activitățile specifice în întregul bazin al fluviului Dunărea în perioada 2021 - 2027.

Prin aceste planuri se urmărește ca apele bazinului Dunării să devină mai curate, mai sănătoase și mai sigure. De asemenea, se dorește protejarea și îmbunătățirea stării tuturor apelor, urmărind utilizarea durabilă, pe termen lung, a resurselor de apă, precum și gestionarea durabilă a riscurilor la inundații.

Locuitorii din bazinul fluviului Dunărea vor fi afectați de măsurile care urmează a fi luate, conform acestor planuri, dar, totodată, vor avea efect și asupra generațiilor viitoare. Așadar, prin această consultare publică, se oferă posibilitatea cetățenilor care locuiesc în acest areal de a avea un cuvânt de spus în ceea ce privește adoptarea și implementarea lor, conform <https://environmentalrisks.danube-region.eu>.

ICPDR a postat aceste proiecte de planuri de management pentru comentarii pe site-ul său web. Publicul este invitat să trimită comentarii cu privire la documente - la Secretariatul ICPDR - până la 30 septembrie 2021. Acestea pot fi trimise în scris la: wfd-fd@icpdr.org. Comentariile vor fi luate în considerare în timpul revizuirii și finalizării planurilor până în decembrie 2021.

Mai mult informații: <http://www.icpdr.org/main/public-consultation-draft-river-basin-and-flood-risk-management-plans-2021>



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR